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“ icio 1. Los siguientes datos representan las edades

Nerc
:\i 30 alumnos de diferentes grados.
2

! 0 11 12 B8 9

9 11 12 12 437
1 9 11 10 11

h

N 10 10 9 11 12
L 3 12 11 9 9
L 8 9 M 11 12

~gbora una tabla de frecuencias y responde:

~ ¢Cual es la variable y que tipo de variable es?
< ¢Qué edad tiene la mayor frecuencia?
¢Qué edad tiene menor porcentaje?

~

_ercicio 2. Se realizd una encuesta a varias personas
bre sus deportes preferidos. Los resultados fueron:

- Véley Tenis Véley
Futbol Futbol Tenis
" Natacién  Véley Fuatbol
" Vdley Natacion Tenis
= Futbol Tenis Voley

3bora una tabla de frecuencias y responde:

¢Indicar la variable y el tipo de variable?

" ¢Indicar la suma de las frecuencias relativas
- acumuladas?

- ¢Qué deporte tiene mayor preferencia y en qué
_ porcentaje?

_reicio 3. Completa la siguiente tabla de frecuencias:

> [ Danza Conteo | Frecuencia |
. Huaylash 7
Landé (il
/ Tondero WL
.  Festejo | 9
Huaino LT
\_Marinera 15 |
290 responde,

- ¢Cudl es la variable y de qué tipo?

, ¢Cudl es la danza de mayor frecuencia?

¢Cudles la danza de menor frecuencia?

'¢Cual es la cantidad total de alumnos?

|¢Qué danza es la danza menos requerida por los

ESTADISTICA

Aritmética 6° de primaria

Ejercicio 4. Elabora una tabla de frecuencias con los

datos sobre el nimero de hijos de un grupo de familias,
también indica la variable y el tipo.

,1*/23»(*0#2’/
0 » Z + 3 v o0 2z
2 01 3 4 Z A 2
31 2 1 2 372 2

Ejercicio 5. Elabora una tabla de frecuencias con los
datos sobre la estatura en centimetros de un grupo de
alumnos, también indica la variable y el tipo.

132° 133 133 131 132 131
134 133 132 432 131 133
432 131 133 134 132 131
131 132 134 132 131

Ejercicio 6. El conjunto de datos muestra la preferencia

de un grupo de alumnos por ciertos cursos. Completa la
tabla y responde.

Curso Conteo | Frecuencia)
Matematica W
Raz. Matematico 10
Ciencia y Ambiente | ||l|
|_ Educacién Fisica 9

a) ¢Cudles la variable y cual es su dasificacién?

b) ¢Cual es el nimero total de la muestra?

c) ¢Cual es el curso que mas se prefiere y en qué
porcentaje?

d) ¢Cual es el curso que menos se prefiere y en qué
porcentaje?

Ejercicio 7. Si la tabla representa la preferencia de un
grupo de jévenes por cierto género de peliculas, completa
la tabla y responde las preguntas.

Tipo Conteo | Frecuencla
Terror 8
Accion LWL
Comedia THLTHL WL

_Ciencia ficcién 13

a) (Cuantos jovenes son?

b) ¢Cuél es el género de pelicula con mayor
frecuencia y en qué porcentaje?

c) ¢Cual es el género de pelicula con menor
frecuencia y en qué porcentaje?

d) ¢Cuéles el curso que menos se prefiere y en
qué porcentaje?

‘alumnos y en qué porcentaje?

La comprensién sobre los demds es sabiduria.
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